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Informace o spolku

Základní údaje

PROSPOJENÍ, z. s.
č.p. 365, 687 04 Traplice
IČ: 22162577

Účelem spolku: 

Podpora a aktivizace dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami,
prezentace jejich činnosti; 
inkluze dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami do většinové
společnosti; 
osobní asistence dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami; 
sociálně terapeutická práce s dětmi a dospívajícími se speciálními vzdělávacími
potřebami; 
pořádání seminářů, besed, workshopů zaměřených na sociálněterapeutickou práci
týkající se dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami; 
výzkumná, publikační a osvětová činnost v rámci dané oblasti; 
spolupráce se školskými zařízeními, vzdělávacími institucemi a institucemi v oblasti
sociální práce.

Náš cíl

Naším cílem je vytvářet bezpečný prostor, kde se mohou setkávat děti a mládež se
speciálními potřebami, bez ohledu na jejich diagnózu. Spojujeme zábavu a relaxaci. Klademe
důraz na přirozené učení pomoci hry v rámci volnočasových aktivit, které podporují sociální
interakci a komunikaci. Podněcují rozvoj smyslového vnímání a boří bariéry sociální izolace. 

To vše se individuálním přístupem ke každému dítěti. Vedle volnočasových aktivit se
zaměřujeme na vzdělávání a osvětu. Organizujeme workshopy a vzdělávací akce pro
pedagogické i sociální pracovníky. Tím přispíváme k většímu povědomí o tématech podpory
dětí a mládeže s jinakostí. 

Činnost spolku

Co děláme

V PROSPOJENÍ dáváme dětem se speciálními potřebami šanci na volnočasové aktivity.
Smysluplné využití volného času mimo školní prostředí či sociální služby a rehabilitace.
Kroužek smyslového vnímání nemá pevnou strukturu, každá lekce je individuální, vedená
terapeuticky. 
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Dáváme důraz na snížení smyslového přetížení, relaxaci a dosycení smyslových potřeb.
Dětem po každém setkání vypracováváme senzorický profil, který slouží k monitorování
změn u dítěte po terapeutické práci. Pečujícím osobám dáváme možnost strávit čas bez dítěte
s pocitem, že je v bezpečném prostředí. 

Od roku 2025 se věnujeme vzdělávání pedagogických a sociálních pracovníků, pečující osoby
v oblastech senzorické integrace, ADHD, PAS, problémového chování a snoezelen terapie.

Přehled realizovaných aktivit

Sensowell

Terapie pro děti se zdravotním postižením a znevýhodněním. Jedná se o sociálně-
terapeutický program určený dětem se zdravotním postižením a znevýhodněním. Program
propojuje prvky metody Snoezelen a senzorické integrace s pohybovými a herními
aktivitami.

Program je postaven na principech přirozené hravosti a bezpečného prožitku. Každé setkání
má tematické zaměření a je přizpůsobeno individuálním potřebám dětí.

Děti během programu:

rozvíjejí jemnou a hrubou motoriku,
zklidňují se a zlepšují regulaci emocí,
učí se lépe vnímat vlastní tělo i okolní podněty,
posilují sociální interakci a komunikační dovednosti.  

Volnočasové aktivity

Nabízíme volnočasové aktivity zaměřené na rozvoj dětí prostřednictvím smysluplných a hravých
činností.

Muzikohrátky – Hudebně-prožitkové aktivity podporující rytmus, soustředění,
komunikaci a sebevyjádření.

Artefiletika s pohybem – Tvořivá práce s výtvarnými materiály propojená s přirozeným
pohybem a vnímáním těla

Kroužky probíhají v malých skupinách (2–4 děti) v klidném a bezpečném prostředí. Jsou
vedeny profesionálními lektory s citlivým přístupem k potřebám každého dítěte.

Kdy a kde?
Kroužky se konají každé pondělí od 15:30 do 16:30 v DDM Sluníčko v Otrokovicích.
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Přínosy volnočasových aktivit

Smysluplné trávení volného času v novém prostředí.
Setkávání s vrstevníky a rozvoj komunikace a spolupráce.
Přirozený rozvoj důležitých dovedností.
Podpora zájmů dítěte.
Snižování vnitřního napětí a stresu prostřednictvím relaxačních činností.
Podpora psychohygieny rodičů a pečujících osob.

Vzdělávání odborné veřejnosti

Důležitou součástí naší činnosti jsou vzdělávací kurzy v rámci dalšího vzdělávání
pedagogických pracovníků.

Kurzy se zaměřují na problematiku žáků s neurovývojovými poruchami a kombinovaným
postižením. Cílem není učit pedagogy, jak „odstraňovat“ nežádoucí chování, ale nabídnout
jim možnosti, jak regulovat jeho důsledky a jak upravit podmínky výuky tak, aby byl
minimalizován dopad obtíží dítěte na jeho školní výsledky i fungování celé třídy.

Speciálněpedagogická intervence

Pomáháme dětem rozvíjet jejich potenciál, překonávat studijní obtíže a posilovat
sebevědomí prostřednictvím individuálně nastavené intervence. Spolupráce může být
jednorázová i dlouhodobá.

Intervence je určena pro:
děti v předškolním a mladším školním věku,
žáky se specifickými poruchami učení,
děti s poruchami pozornosti (ADHD),
děti s oslabenými dílčími funkcemi (pozornost, paměť, grafomotorika, zrakové vnímání,
sluchové vnímání),
rodiče hledající odbornou podporu.

Nabídka služeb

Orientační pedagogická diagnostika v oblasti specifických poruch učení

posouzení silných a oslabených schopností,
písemné i ústní doporučení další podpory,
úvodní diagnostika a posouzení v rozsahu přibližně 2–3 hodin.

Individuální speciálněpedagogická intervence

individuální přístup ke každému dítěti,
pravidelná setkání 1× týdně v délce 60 minut,
rozvoj oslabených dílčích funkcí formou hry a strukturovaných aktivit.
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Konzultace pro rodiče

poradenství v oblasti domácí přípravy a využívání pomůcek,
podpora při komunikaci se školou.

V případě navázání pravidelné spolupráce po vstupním setkání je částka za toto setkání
vrácena. Nabízíme také bezplatnou pomoc s vyřízením nadačního příspěvku pro samoživitele
či rodiče v tíživé životní situaci.

Program KUPOZ

Program KUPOZ je intervenční program zaměřený na rozvoj pozornosti, pracovního tempa
a dalších dovedností důležitých pro učení i každodenní fungování dítěte. Je určen dětem,
které mají potíže se soustředěním, jsou neklidné či pomalé nebo se u nich objevují specifické
poruchy učení.

Program je určen pro:
děti ve věku 8–12 let,
děti s obtížemi v oblasti pozornosti a koncentrace,
děti s ADHD/ADD,
děti se specifickými poruchami učení,
rodiny, které chtějí dítě aktivně podporovat i v domácím prostředí.

Terapeutické rozhovory s porozuměním

Nabízíme jednorázová i pravidelná setkání, během nichž společně hledáme další možnosti
podpory a cesty, jak náročnou situaci zvládnout.

Naše setkávání jsou určena pro:
pečující osoby,
rodiče dětí náročných na péči,
dospělé s úzkostmi či ADHD,
dospělé stojící na životním rozcestí,
děti s úzkostmi, neklidem či ADHD,
děti prožívající vnitřní trápení.

Není nutné zvládat vše vlastními silami. Terapie může být místem, kde se člověk
zastaví, bude vyslyšen a přijat bez hodnocení. Nejde o rychlá řešení ani „správné
návody“, ale o porozumění, úlevu a hledání dlouhodobě udržitelných cest.

Setkání probíhají formou rozhovoru v bezpečném a nehodnotícím prostředí – online nebo
osobně v Otrokovicích, podle možností a preferencí klienta. Společně se zaměřujeme na to,
co klienta trápí, co mu bere energii a co potřebuje změnit.
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Naše plány

Budeme nadále pokračovat v rozvoji terapeutické činnosti.

Přijímáme nové děti a rozšiřujeme asistenční služby v rámci volnočasových aktivit i terapií.
Chceme více pracovat s pečujícími osobami, abychom pokryli potřeby rodiny jako celku.

Pokračujeme také v osvětové činnosti prostřednictvím účasti na festivalech a benefičních
akcích. Aktivně vyhledáváme grantové příležitosti a připravujeme projektové žádosti, které
podpoří stabilní financování našich aktivit.

Plánujeme pořádat mezinárodní workshopy, na nichž budou moci členové a pracovníci
jednotlivých organizací sdílet své zkušenosti a dobrou praxi. Spolupráci rozvíjíme také na
tuzemské úrovni.

Přehled roku 2025

Po celý rok 2025 probíhaly volnočasové aktivity pro děti se speciálními potřebami.

V období od ledna do srpna 2025 se konaly pravidelně 2× týdně, a to v pondělí a ve středu
v odpoledních hodinách. Po každém setkání následovala sebereflexe a porada realizačního
týmu.

Od září jsme poprvé otevřeli tematicky zaměřenou volnočasovou aktivitu Artefiletika s pohybem.
Naší motivací bylo nabídnout dětem možnost rozvíjet kreativitu a zároveň zůstat v přirozeném
pohybu.

Skupinu pravidelně navštěvovaly děti s PAS, ADHD, DMO a vývojovou dysfázií. Každé
dítě bylo jedinečné a společně se učily fungovat ve skupině a vzájemně se od sebe učit.
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Ve stejném období vznikla také terapeutická skupina
Sensowell. Jedná se o skupinu šesti dětí s různými
diagnózami, se kterými realizujeme sociálně-
terapeutickou práci dle aktuálních potřeb skupiny.
Současně pracujeme se sedmi klienty v rámci
pravidelné dlouhodobé individuální terapie.

Dne 28. 3. proběhl vzdělávací kurz „Žák s ADHD ve
školním kolektivu – o přestávce i ve výuce“, který byl
určen pedagogickým pracovníkům ze školských
zařízení, volnočasových zařízení, psychologům,
výchovným poradcům a všem, kteří se setkávají s žáky
se specifickými vzdělávacími potřebami.
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Na začátku dubna jsme se zúčastnili Mezinárodního dne
porozumění autismu, který se konal na náměstí Míru ve
Zlíně. Akci pořádala organizace Blízko nás, z. ú.,
usilující o vybudování domova pro osoby s těžkou
formou poruch autistického spektra.

Dne 10. dubna jsme uspořádali již druhý workshop
zaměřený na oblast smyslového vnímání. Setkání
proběhlo v prostorách kavárny Kočičí ráj ve Zlíně.

11. dubna jsme se zúčastnili pravidelného sociálního festivalu Skládanka, který proběhl na
náměstí Míru ve Zlíně. V rámci našeho stánku měli návštěvníci možnost vytvořit suchou
variantu smyslové láhve, vyzkoušet různé stimulační pomůcky a hračky a získat podrobnější
informace o naší práci zaměřené na podporu dětí se zdravotním znevýhodněním.

Děkujeme hlavnímu organizátorovi, spolku Skládanka z. s., za pozvání a možnost stát se
součástí této významné akce. Těšíme se na další spolupráci při příštím ročníku.

V červnu jsme realizovali další vzdělávací aktivitu. V Uherském
Hradišti na téma ADHD ve školním kolektivu.

O několik dní později jsme se zúčastnili Rodinného dne v Jarošově,
pořádaného projektem Spokohraní.

V červnu byla zahájena výstava
„Normální je pomáhat“ v rámci
festivalu Zlínské jaro. Již podruhé
jsme se této prezentace neziskových
organizací zúčastnili.

Na výstavě se představují neziskové 
organizace ze Zlína a okolí. V letošním roce se zapojilo 43
neziskovek, mezi nimiž nechyběla ani ta naše.

Červen byl měsíc plný propagačních aktivit.
Rozhodli jsme se zúčastnit akce pořádané organizací
NADĚJE v Otrokovicích a přijali jejich pozvání na
událost „Umění dává naději“, probíhající v rámci
festivalu ZUŠ OPEN. 

Pro naši organizaci byl červen přelomovým měsícem.
Dostali jsme se do finále Burzy filantropie ve Zlínském

kraji a díky podpoře našich donátorů jsme získali 55 000 Kč. Tyto prostředky byly využity na
vybudování a provoz multismyslové místnosti určené pro terapeutickou práci s našimi dětmi.
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Velké poděkování patří všem, kdo nás podpořili a věří v naši práci:

Greiner Packaging
OptimiDoc
Zlínský kraj
Edhouse
Vodovody a kanalizace Zlín, a. s.
CNC invest – Prodej a servis obráběcích strojů

Více o průběhu Burzy filantropie a podpořených projektech lze nalézt v článku ITVS24 –
Burza filantropie podpořila čtveřici projektů rekordní částkou.

Červenec a srpen

Na sociálních sítích jsme v průběhu července a srpna
publikovali první podcasty.

V prvním podcastu Lenka Venterová přiblížila svůj
profesní příběh, zahrnující cestu od práce sociálního
pracovníka k terapeutické činnosti v PROSPOJENÍ z. s.
Sdílela také svůj pohled na naši činnost a zkušenosti
získané při práci s dětmi s odlišnými potřebami.

Druhý podcast patřil speciální pedagožce Janě Pospíšilové, která hovořila o významu
smyslového vnímání a kvalitních volnočasových aktivit pro děti se zdravotním postižením.

V PROSPOJENÍ z. s. jsme v roce 2025 nabízeli dvě jedinečné
aktivity – Muzikohrátky a Artefiletiku s pohybem – které
dětem pomáhají růst, objevovat svět a rozvíjet jejich
schopnosti, a to nejen tělesné, ale i sociální a emocionální.

Září 

Začátkem září proběhl sociálně-terapeutický pobyt v Řecku
pro děti se zdravotním postižením a znevýhodněním a pro
jejich rodiny. Program pobytu byl zaměřen na podporu
sociálních dovedností, smyslového vnímání a rodinné
spolupráce.

Podrobnosti o pobytu jsou k dispozici v článku na našich
webových stránkách: Spolu k moři – sociálně-terapeutický
pobyt v Řecku.

Účastnili jsme se festivalu Skládanka – kulturně-společenské akce určené pro širokou
veřejnost. Letošní ročník byl spojen s poděkováním všem dobrovolníkům, kteří věnují svůj
čas lidem s handicapem, prezentací činnosti pomáhajících organizací a hudebními
vystoupeními.

https://itvs24.cz/zlin/burza-filantropie-podporila-ctverici-projektu-rekordni-castkou
https://itvs24.cz/zlin/burza-filantropie-podporila-ctverici-projektu-rekordni-castkou
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V říjnu nás bylo možné potkat v prostorách
14|15 Baťova institutu ve Zlíně během
Dětského festivalu řemesel a profesí
budoucnosti.

Na našem stanovišti si návštěvníci mohli
vyzkoušet, jak v praxi vypadá terapeutická
práce – nechyběly tvořivé aktivity a zážitkové
činnosti.

Krátkou reportáž o průběhu akce lze nalézt na
našich webových stránkách: Terapeutická
práce v praxi

Dne 16. 10. 2025 jsme se mohli společně potkat na konferenci Křižovatky ADHD ve Zlíně,
kterou pravidelně pořádá Unie Kompas, z. s. V rámci konference jsme měli workshop na téma
Jak ustát tlak vnějšího prostředí, když mám ADHD.

V říjnu jsme se také stali členy organizace ISNA-MSE (International Snoezelen Association –
Multisensory Environment). Tato mezinárodní organizace sdružuje odborníky, instituce a centra
z celého světa, která působí v oblasti multisenzorického přístupu Snoezelen / MSE
(Multisensory Environment). Členství pro nás znamená nejen prestiž, ale i přístup ke
nejnovějším poznatkům, výzkumům a vzdělávacím programům v této oblasti. Zároveň potvrzuje
náš závazek poskytovat služby na vysoké odborné úrovni a s respektem k individuálním
potřebám každého člověka.

V listopadu jsme realizovali vzdělávací kurz „Problémové chování dětí s ADHD – jak mu
rozumět a jak s ním pracovat“, určený pedagogům, kteří ve své třídě pracují s dětmi, jejichž
chování je někdy náročné a kteří hledají vhodné strategie pro efektivní reakce.

O týden později proběhl v Uherském Hradišti kurz „Vzdělávání žáků s poruchami
autistického spektra – jak rozumět jejich potřebám a jak je podpořit“. Kurz byl určen
učitelům, vychovatelům, asistentům pedagoga, psychologům, pracovníkům dětských skupin
a volnočasových aktivit a všem, kteří pracují s dětmi s PAS.

Ve stejném měsíci jsme se zúčastnili kongresu Mozek a smysly – Snoezelen!, zaměřeného na
smyslové vnímání, práci s prostředím a podporu učení i zklidnění účastníků.

V prosinci jsme se již podruhé zúčastnili akce Dámská jízda v Podolí, pořádané paní
Andreou Chmelovou z obchůdku Vždy in. Díky výtěžku ze vstupného a tomboly bylo
vybráno přes 14 000 Kč, které byly věnovány na podporu naší organizace.

Před Vánoci proběhlo společné předávání dárků pro děti, zajištěné projektem Krabice od
bot a paní Chmelovou z Vždy in. Setkání umožnilo propojení dětí z různých skupin našich
programů a poskytlo prostor pro sociální interakce. Pro realizaci setkání byly využity
prostory DDM Sluníčko Otrokovice.

https://www.prospojenizs.cz/l/terapeuticka-prace-na-detskem-festivalu-remesel-a-profesi-budoucnosti/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHpTQ_pXYyzmkYDDp35cPV7gUu0ZnrNhjruuhb0zs6XbdR23c7iid9qxftbP4_aem_AorAUdNnQRqtlaXVLwArjg
https://www.prospojenizs.cz/l/terapeuticka-prace-na-detskem-festivalu-remesel-a-profesi-budoucnosti/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHpTQ_pXYyzmkYDDp35cPV7gUu0ZnrNhjruuhb0zs6XbdR23c7iid9qxftbP4_aem_AorAUdNnQRqtlaXVLwArjg
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PROSPOJENÍ, z. s. 
č.p. 365, 687 04, Traplice

IČ: 221 62 577 

 

Příloha k účetní závěrce 

podle § 18 písm. c) zákona č. 563/1191 Sb. 
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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

ProSpojení, z. s. 

Sídlo: č.p. 365, Traplice, 687 04 
IČ: 221 62 577 

Právní forma účetní jednotky: Spolek 

Účel spolku: 
- podpora a aktivizace dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami, prezentace
jejich činnosti; 
- inkluze dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami do většinové společnosti;
- osobní asistence dětí a dospívajících se speciálními vzdělávacími potřebami;
- sociálně terapeutická práce s dětmi a dospívajícími se speciálními vzdělávacími potřebami;
- pořádání seminářů, besed, workshopů zaměřených na sociálněterapeutickou práci s dětmi 
a dospívajícími se speciálními vzdělávacími potřebami;
- výzkumná, publikační a osvětová činnost v rámci dané oblasti;
- spolupráce se školskými zařízeními, vzdělávacími institucemi a institucemi v oblasti sociální
práce. 

Rozvahový den: 31. 12. 2025 

Datum vzniku účetní jednotky (popř. zahájení činnosti) 21. 10. 2024 

Jména a příjmení členů statutárních orgánů: 
Mgr. Jana Pospíšilová, předseda 

Organizace je zapsána ve spolkovém rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L,
vložka 30214
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II. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Účetnictví organizace vychází ze Zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhlášky č. 504/2002
Sb., kterou se provádí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění
pozdějších předpisů a účetními standardy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem
činnosti není podnikání.

II.1. Dlouhodobý majetek

Organizace neeviduje k 31. 12. 2025 žádný dlouhodobý majetek. 

II.2. Podíly 

Organizace neeviduje k 31. 12. 2025 žádné podíly.

II.3. Zásoby 

Organizace neeviduje k 31. 12. 2025 žádné zásoby.

II.4. Pohledávky 

Organizace neeviduje k 31. 12. 2025 žádné pohledávky.

II.5. Cizoměnové transakce 

Při cizoměnových transakcích organizace používala denní kurz dle ČNB.

II.6. Časové rozlišení 

Organizace účtuje o nákladech příštích období a o výnosech příštích období. Prostřednictvím
nákladů příštích období časově rozlišuje náklady, které souvisejí s dalšími obdobími.
Prostřednictvím výnosů příštích období časově rozlišuje výnosy, které souvisí s dalšími
obdobími. 

II.7 Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, investiční dotace a dary

Organizace o vlastním jmění v roce 2025 neúčtovala, protože žádné takové transakce
nenastaly. 

II.8 Veřejná sbírka 

Organizace v roce 2025 neměla zdroje z veřejných sbírek. 

II.9 Přijaté dary 

Přijaté individuální dary účtuje organizace ke dni přijetí přímo ve prospěch výnosů na účet
682 – Přijaté příspěvky (dary).
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Organizace používá fondové účetnictví, v roce 2025 jsou na účtu 911 – Fondy evidované dary,
které budou zúčtovány až v následujících obdobích. 

II.10 Přijaté dotace 

Organizace v roce 2025 nepřijala žádné dotace. 

II.11 Vlastní zdroje 

Organizace k 31. 12. 2025 neevidovala žádné vlastní zdroje. 

II.12 Daň z příjmu 

Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP). 

Organizace uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to možné.
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III. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K VÝKAZŮM 

III.1 Osobní náklady 

Organizace neeviduje k 31. 12. 2025 žádné zaměstnance. 

III.2 Přijaté dary 

V roce 2025 organizace přijala následující významné dary:

III.3 Výnosy z prodeje služeb 

V roce 2025 organizace poskytla služby související s hlavní činností spolku uvedenou ve
stanovách ve výši 130 500 Kč. Jednalo se zejména o individuální podporu speciálním
pedagogem mimo školu, zaměřenou na rozvoj smyslového vnímání a pořádání školení. 

Dne 13. 08. 2025 se spolek registroval na živnostenském úřadě a následně se výnosy ze
školení a kurzů, individuálních programů, intervence a poradenství a kroužků pro děti
přesunuly do hospodářské činnosti, jejich celková výše v roce 2025 činila 127 300 Kč.



V Traplicích dne 26. 2. 2026
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III.4 Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky 

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné
skutečnosti.

Sestavila:                 Ing. Lucie Toušková

Statutární orgán:    Mgr. Jana Pospíšilová
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Organizační struktura

Členové spolku

Mgr. Jana Pospíšilová
předseda spolku

PhDr. Lenka Venterová, Ph.D.
člen spolku

Hana Pospíšilová
člen spolku

Organizační  záležitosti

Dne 18. dubna 2025 se konala první členská schůze, na které byli všichni členové přítomní
a jednomyslně rozhodli o následujících změnách:

změna názvu organizace z ProSPojení, z. s. na PROSPOJENÍ, z. s.,
doplnění hlavní činnosti spolku o terapeutickou činnost a pořádání příměstských táborů,
aktualizace údajů ve veřejném rejstříku.

Dne 16. července 2025 proběhla druhá členská schůze, na které byli členové rovněž přítomní
a jednomyslně schválili:

rozšíření hlavní činnosti o vzdělávací činnost, zejména poskytování a organizaci
programů dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, včetně studia pedagogiky pro
asistenty pedagoga v souladu s platnou legislativou a akreditačními pravidly MŠMT,

poradenskou a konzultační činnost pro zákonné zástupce a pečující osoby v souvislosti
s péčí o děti či mladistvé se zdravotním postižením nebo jiným znevýhodněním,
zaměřenou na podporu zvládání každodenních potřeb a výzev,

poradenskou a konzultační činnost pro odborníky (pedagogy, pracovníky v sociálních
službách, terapeuty aj.) pracující s dětmi a mládeží se zdravotním postižením či jiným
znevýhodněním, s cílem zvýšení kvality a efektivity jejich odborné praxe,

doučování a podpůrné vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími
potřebami, zaměřené na podporu jejich vzdělávacího pokroku, rovného přístupu ke
vzdělání a sociálního začlenění,

úpravu stanov organizace.



Kontaktní údaje

Adresa: č. p. 365, 687 04 Traplice
Tel.: +420 730 623 531
E-mail: info@prospojeni.cz
IČ: 221 62 577
Bankovní spojení: 131-3188240287/0100, Komerční banka

Web: www.prospojenizs.cz
Facebook: www.facebook.com/ProSpojenizs
Instagram: @prospojeni

Poděkování

Na závěr děkujeme všem, kteří nás v průběhu roku 2025 podporovali – členům,
dobrovolníkům, partnerům, donátorům a institucím. Díky vaší spolupráci a podpoře
jsme mohli realizovat naše programy, rozvíjet terapeutickou činnost a volnočasové
aktivity a poskytovat odbornou pomoc dětem a rodinám.

20

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=1254539&typ=PLATNY
https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=1254539&typ=PLATNY

